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Câu 29: Chọn D.
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Câu 30: Chọn B.
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Hàm số đồng biến trên 
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Câu 31: Chọn A.

Xếp 10 quyển sách tham khảo thành một hàng ngang trên giá sách có: 
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Câu 32: Chọn C.
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Câu 33: Chọn C.
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Câu 34: Chọn D.
Có 
[image: image468.wmf]9.9.8.7.627216

=

 số có 5 chữ số đôi một khác nhau.
Gọi số có 5 chữ số đôi một khác nhau và chia hết cho 5 là 
[image: image469.wmf]abcde


TH1: Với 
[image: image470.wmf]0

e

=

 suy ra có: 
[image: image471.wmf]4

9

A

 số thỏa mãn.
TH2: Với 
[image: image472.wmf]5

e

=

 suy ra có: 
[image: image473.wmf]8.8.7.6

 số thỏa mãn.

Theo quy tắc cộng có: 
[image: image474.wmf]4

9

8.8.7.65712

A

+=

 số thỏa mãn có 5 chữ số đôi một khác nhau và chia hết cho 5. Xác suất cần tìm là: 
[image: image475.wmf]571217

.

2721681

P

==


Câu 35: Chọn B.
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Câu 36: Chọn D.
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Câu 37: Chọn D.

BPT nghiệm đúng với mọi 
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Câu 38: Chọn A.
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Câu 39: Chọn B.

Ta có 
[image: image500.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

22

2222

52.32.53

,6

,

122

6

dIP

IAdIPIAP

IAABIBABR

ì

--+-

==

éù

ï

ëû

ï

®=®^

éù

+-+

í

ëû

ï

=+=+=

ï

î

 hay 
[image: image501.wmf]A

 là hình chiếu vuông góc của 
[image: image502.wmf]I

 trên mặt phẳng 
[image: image503.wmf](

)

.

P


Do đó ta dễ dàng tìm được 
[image: image504.wmf](

)

3;1;111.

AOA

®=


Câu 40: Chọn C.
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Câu 41: Chọn D.

Ta có 
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Tọa độ 3 điểm cực trị của đồ thị hàm số là 
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Câu 42: Chọn A.

Ta có 
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Câu 43: Chọn C.
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Mặt khác 
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Câu 44: Chọn C.

Ta có 
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Câu 45: Chọn A.
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Câu 46: Chọn C.

Theo công thức, ta dễ thấy số dân qua mỗi năm tăng. Gọi 
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 là số năm từ năm bắt đầu vượt ngưỡng cho phép với năm mốc và năm 2015 với năm mốc.
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Vậy phải năm 2015 ít nhất 15 thì số dân mới vượt ngưỡng cho phép.
Câu 47: Chọn C.
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Câu 48: Chọn c.
Ta có 
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Câu 49: Chọn C.
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Để hàm số có đúng 3 điểm cực trị thì 
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Câu 50: Chọn A.
Gọi 
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